YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY 18.10.2008.
EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYJITET

ITncmenu guo ncnura u3 Maremartuke 1

1. JIuckyToBaTH M pUjELIUTH CUCTEM JIMHEAPHUX jeIHaYMHA Y 3aBUCHOCTHU OJ1 lTapaMeTpa m
mx+y+z=1

x+my+z=m
x+y+mz=m.

2. Pujemmty MaTpuuny jenHaunny XB—2B” =3E , (E-jelMHAYHA MAaTPUIA) ,aKO je IaTO

0 1 -1
B=2 -3 1
-2 1 2

3. Onpenutu peanHe OpojeBe p W ¢ Tako aa 1+ i Oyne KopjeH jeaHaduHe
x°+2x* + px+t=0, mas3aTuM pujelIuTU 100UjeHy jeTHAYUHY.
+2 y-1 z-3

4. [laTa je Tauka A(—l,2,2)1z111pa13ax1 = 5 = "

a) Hahu npojex1m]jy Tauke 4 Ha JaTy MpaBy,

0) Hahu Tauky B Koja je cuMeTpuyHa Tauku A y OAHOCY Ha JaTy MpaBy.

X +4x*

5. Ucniuraty u rpaguaky npagcraButu Gyakumjy f(x) = 5
x —



D=(o1)(+2) D, =17, D, =—(-1)2(+1), D, =—(—1)7 (+1),

y
1 A+1 A+1
1° D#0 3a A#-2AA=#1,cucreM HMa jeJHHCTBEHO pjelIeme | — .
’ ! PJ ( x+z’x+z’x+z]

2° D=0
a) A=1=>D,=D,=D, =0
CucreM je HeonpeljeH U UMa 0eCKOHAYHO MHOTO pjeliema.
x+y+z=1:>x=1—y—z:>(1—y—z,y,z), y,Z€R.
6) A=—2=>D, #0,D, #0,D_  #0

2x+y+z=1
J 3x-3y=3
x=2y+z=-"2 =
3x-3y=0
x+y-2z=-2

CucreM je IpoTUBpjavaH Tj. HeMa pjeniembAa.

(1-i)* =(1-i)*(1-i)* =—
(1-i) =-4(1-i)=—4+4i
m+n-12=0 A 4-m=0
m=4

n=8§

—4+4i+2(-4)+m1-i)+n=0
m+n-12+@4-m)i=0

x*+2x +4x+8=0
(x—1+i)x-1-i)=x2-2x+2

(x5 +2x4 +4x+8): (x2 —2x-|—2):x3 +4x? +6x+4
x¥+4x? +6x+4= (x+2)(x2 +2x+2)

x3 =_2, x4’5 =_1ii

a) HahuMmo jenHaunHy paBHM Koja cagp:Ku Ta4Ky A ¥ OKOMHUTA je Ha JaTy MpaBy.
IIpecjex naTe npaBe u 100UjeHe PAaBHM je TpaskeHa Tauka P.

p=02-11)= N =(2,-1,1)

2(x-1)-(y-2)+z-8=0

2x-y+z-8=0

xT_1=L1=5= x=2+ly=—t,z=t=t=1= P(3,-1]1)

0)
_1+x,

3= =2+y2 1=8+Z2

B

—1 = x,=5,y, =—4,7, =—6 = B(5,-4,-6).

2 2



